

## 香港港安醫院為受鉛水事件影響的居民抽血 及為其他居民提供抽血優惠

【香港—2015年9月6日】為協助當局疏導受鉛水事件影響的居民，由今日起，香港港安醫院—司徒拔道（簡稱「香港港安」）及香港港安醫院—荃灣（簡稱「荃灣港安」）於九至十月其中四個星期日，每日各為約 25 名受鉛水影響的居民抽血，並且會即日送往政府化驗所化驗。

首批接受抽血的為上水清河邨一期的居民，兩院合共為 50 名居民抽血，當中包括 3 名成人（一名孕婦及兩名哺乳的母親）、42 名小童及 5 名不足一歲的嬰兒。兩院均已額外增加了多名職員和醫護人員協助抽血，過程十分順利。

香港港安醫院營運總監凌宏寶先生表示，「很高興兩所香港港安醫院可以協助政府為居民抽血，以祈早日完成抽血程序，令居民感到安心。」

凌先生又指，對於其他受事件影響的居民，如他們有意自行抽血檢驗，兩院亦會提供半價優惠。

備註：由今年（二零一五年）五月一日起，香港港安醫院已改名為「香港港安醫院—司徒拔道」，簡稱「香港港安」；荃灣港安醫院亦已改名為「香港港安醫院—荃灣」，簡稱「荃灣港安」。敬希垂注。

如欲索取更多資料及現場相片，請聯絡：

香港港安醫院—荃灣

市場部

張珮思小姐

電話：(852) 2275 6960

電郵：coty.cheung@twah.org.hk